

Jégnap

A januári Terézvárosi Jégnapon a Terézvárosi Magyar-Angol, Magyar-Német Két Tannyelvű Általános Iskola 50 tanulóval vett

részt. A szervezők különböző programokkal várták a gyerekeket. A diákok nagyon jól érezték magukat.

tk HÍREK

2019 / január / február



Az Erzsébetvárosi Kéttannyelvű Általános Iskola, Szakközépiskola és Szakgimnázium 11. osztályos színi tagozatos növendékei január 22-én a Nemzeti Színház színpadán mutathatták be Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde című drámai költeményének egy jelenetét az Ádámok és Évák ünnepe elnevezésű rendezvényen.

A teljes művet tíz középiskola közreműködésével állították

színpadra a szervezők.

Az iskola a nyolcadik jelenetet kapta, amelyet Lakatos István tanár úr nagy szakmai hozzáértéssel dolgozott fel a kiváló színészi teljesítményt produkáló, rendkívül összeszedett, remek csapatával. A felkészülést Tar Krisztina (tánc) és dr.

Iszályné Bencs Adrienn (ének) tanárnők is segítették. Az este végén a zsűri lelkes dicséretét szívmengető volt hallgatni.

A színi növendékeket kiváló teljesítményükért a Nemzeti Színház elismerő diplomával jutalmazta.

**Erzsébetvárosi diákok a
Nemzeti Színház színpadán**

A Budapest VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium ismét a legjobbak között

A Magyar Diáksport Szövetség idén ötödik alkalommal részesítette elismerésben azokat a pedagógusokat és intézményeket, akik kimagasló eredményeket értek el a versenysorozatban, illetve a legtöbbet tették a jövő nemzedékének egészséges és erkölcsi neveléséért.

A Budapest VI. Kerületi Kölcsey Ferenc Gimnázium három egymást követő évben dobogós helyezést szerzett az országos Diákolimpia összesített pontgyűjtő versenyében.

Összesen négy kategóriában díjazták a legjobbakat.

A díjátó ünnepségére 2019. január 23-án került sor. A díjat dr. Illés Boglárka ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért felelős helyettes államtitkár és Balogh Gábor MDSZ-elnök adta át Fazekas Csaba intézményvezetőnek és Vajda Zsuzsa testnevelés munkaközösség-vezetőnek.



„Elsőként a 2015/2016-os tanévben első helyezést, a 2016/2017-es tanévben harmadik helyezést, a 2017/2018-as tanévben pedig második helyezést ért el eredményes diákjai révén.”

A terézvárosi Kölcsey Ferenc Gimnázium diákjai szinte valamennyi sportágban indulnak a Diákolimpián, és különösen eredményesek atlétikában, úszásban, floorballban, teremlabdarúgásban és kézilabdában.

A sikersorozat idén is folytatódik, hiszen számos diák Budapest-bajnok, és készül a 2018/2019-es verseny országos döntőjére.

Az elért eredményhez gratulálunk!

Hajrá Pepe!-Az év serdülő játékos a Leöveyből



A Magyar Kézilabda Szövetség elnöksége Lukács Pétert a IX. kerületi Leövey Klára Gimnázium kilencedikesét választotta a 2018. év legjobb serdülőkorú fiú játékosának.

A még mindig csak 16 éves Pepe mellett, hogy a magyar serdülő válogatott csapatkapitánya, a Ferencváros NB I-es ifi csapatának, valamint az NB II-ben listavezető felnőtt együttesnek is az elsőszámú irányítója. Továbbá Horváth Attila, a felnőtt NB I-es gárda vezetőedzője is rendre számít rá, nemcsak az edzéseken, hanem a mérkőzéseken is.

Péter 16 évesen több gólt is szerzett már az idén az első osztályban.

www.fradi.hu





„A beérkező nevezések száma korábbi várakozásainkat is felülmúlta.”

Úszóbajnokság a Belső- Pesti Tankerületi Központ szervezésében

2019. január 14-én első alkalommal került megrendezésre a Belső-Pesti Tankerületi Központ Úszóbajnoksága. A verseny megrendezésével az úszás iránt elkötelezett tankerületi diákok számára szerettünk volna versenyzési lehetőséget biztosítani, illetve segíteni felkészülésüket a közelgő Diákolimpiára. Tizennyolc intézményből összesen 378 nevezés érkezett.

A versenyeken mind a hat korcsoport tanulói számára lehetőség volt a megmérettetésre.

A legnagyobb létszámban a felső tagozatos korosztály (5-8. évfolyam) képviseltette magát. Sok versenyszámban kiélezett küzdelem alakult ki, és előfordult, hogy mindössze néhány század másodperc döntött a helyezésekről.

A verseny magas színvonalú megrendezéséhez nagymértékben hozzájárult a Nemzeti Közszerületi Egyetem Ludovika Aréna Uszodájának minden

igényt kielégítő épülete és a Budapesti Úszó Szövetség versenybíróinak tevékenysége.

Az általános iskolák közül a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola, a gimnáziumok közül a VII. Kerületi Madách Imre

Gimnázium szerepelt a legeredményesebben. A kerületek közül a IX. kerületi iskolák szereztek összesítésben a legtöbb dobogós helyezést.

Mile Lajos



„Tizennyolc intézményből összesen 378 nevezés érkezett.”

KézenFogva Sport- és Élménynap az FSI-ben

2019. 01.25-én a KézenFogva Alapítvány tartott Sport és Élménynapot az iskolánkban: érzékenyítő programot biztosítottak a gyerekeknek. Délelőtt 9.00 és 11.30 között az 5-8. évfolyamos tanulóknak zajlott a program. 12.30 és 15.00 óra között pedig az alsó tagozatos tanulók tapasztalhatták meg az élményt.

A KézenFogva Alapítvány azért dolgozik, hogy a fogyatékossgal élő emberek is méltósággal éljenek a társadalomban. Közvélemény- formáló programjaikévek óta sikeresen

zajlanak, már több mint 130 helyszínre látogattak el.

A Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnáziumban tartott sport és élménynap egy olyan érzékenyítő program volt, amely az általános iskolás fiatalokat ismertette meg a fogyatékossgal élő emberek, és ennek kapcsán a fogyatékossgal élő emberek által űzött sportok világával.

A gyerekek 10 állomáson keresztül kipróbálhatták, beleélhették magukat abba, milyen is mozgássérülten, hallássérülten, látássérülten

megoldani feladatokat.

Az állomások végig járása után záró ünnepségen mutatták be és adták elő jelyelven a Tavaszi szél... című népdalt, ami mindenki számára megható volt. Örülünk, hogy iskolánk tanulói részesei lehettek ennek a programnak. Csak remélni tudjuk, hogy ezáltal jobban megértik tanulóink a különböző fogyatékossgal élő emberek helyzetét és általa segítőkészebbek lesznek adott helyzetben.

Horváth Hajnalka



„A játékokat a KézenFogva Alapítvány munkatársai, önkéntesei vezették..”

Kakaóparty a Bárcziban

Január 25-én pénteken Diákönkormányzati napot tartottunk a Budapesti Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola és Készségfejlesztő Iskolában. Ez alkalmából Kakaó bulit szerveztünk. A gyerekeknek nagyon élveztek, táncoltak, játszottak és megtanultak egy közös táncot.

A bulihoz természetesen volt kakaó és kalács is, amit jóízűen elfogyasztottak. Mindenki, gyerekek és felnőttek, nagyon jól érezte magát.





A Korai Fejlesztés Hete

A korai fejlesztés fontosságára hívta fel a figyelmet a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat 2019. február 4-8. között tanácsadással, előadásokkal, foglalkozásokkal több budapesti helyszínen. Magyarországon száz gyerekből nyolc veszélyeztetett, mert különböző kockázati tényezők fordulnak elő a terhesség vagy a szülés alatt. Ilyen veszély lehet például a csecsemő kis súlya. Ezekben az esetekben kulcsfontosságú, hogy azonnal segítséget, terápiás ellátást kapjon a baba,

ugyanis kutatások igazolják, hogy jelentősen nagyobb az állapotjavulás esélye, ha időben kezdődik a fejlesztés.

A Korai fejlesztés hete alatt, a szakszolgálat tagintézményeiben, Budapest minden kerületében tanácsadással, bemutató foglalkozásokkal és előadásokkal hívták fel a figyelmet arra, milyen sokat tehet az érintett szülő a gyermekéért, valamint arra, hogy hogyan tudnak a szakszolgálatok segítséget nyújtani a korai fejlesztésben.

Mind the Mind

A 2018/19-es tanév első félévében a Terézvárosi Magyar-Angol, Magyar-Német Két Tannyelvű Általános Iskola felső tagozatosok másfél órás foglalkozás keretében vettek részt a „Mind the Mind – küzdelem a mentális zavarokkal élők megbélyegzése ellen” című programban.

A program célja, hogy csökkentse a mentális zavarokkal élők megbélyegzését a fiatalok (12-18 éves) között, eloszlassa a

velük kapcsolatos tévhiteket, és ezek helyébe egy elfogadó, segítő attitűdöt állítson.

A foglalkozásokat pszichológus vagy orvostanhallgatók tartották a legfontosabb mentális zavarokról. 6. és 7. osztályos tanulókkal a depresszió, az autizmus és az ADHD témaköreit, 8. osztályban a depresszió, a skizofrénia, valamint az étkezési és szorongásos zavarokat dolgozták fel.

Elhangzottak a legfontosabb információk a mentális

zavarokról, de emellett nagy hangsúlyt fektettek a diákok bevonására is: előítéletek mellett vagy ellen érveltek; át kellett gondolniuk, mit tennének, ha egy osztálytársuk küzdene hasonló problémával; bele kellett képzelniük magukat mentális zavarokkal élők helyzetébe.

Az interaktív foglalkozások során eszközként játékokat és videófelvételeket is használtak.

Brenner Kati

Kutya-gyerek kommunikációs tréning

Az Erzsébetvárosi Felelős Gazdi Program keretében az Erzsébetvárosi Kéttannyelvű Általános Iskola, Szakiskola és Szakközépiskola alsósaihoz látogattak a Gödöllői Kutyasport Program trénerai.

A kutya-gyerek kommunikációs tréningen megtudtuk, milyen jelzéseket adnak a kutyák, hogyan kell viselkedni, ha fél egy kutya valamitől és azt is, hogy egy támadásra készülő kutyával szemben miképpen védekezhetünk.



Győzelem a WorldSkills 2019 Kazan dekoratőr, kirakatrendező verseny nemzeti döntőjén

2019. augusztus 22. és 27. között Kazanban, Oroszországban rendezik meg a Szakmák Olimpiájának is nevezett világversenyt. A WorldSkills Kazan 2019 versenyre a világ több mint 60 országából érkeznek szakemberek és mintegy 1600 fiatal versenyző küzd meg a világbajnok címért.

Iskolánk, a Jaschik Álmos Művészeti Szakgimnázium 13. évfolyamos tanulója, Fejes Kristóf I. helyezést ért el az országos döntőn és így ő biztosan ott lesz a fiatal szakemberek bajnokságán Oroszországban.

Halmos Andrea



„Fejes Kristóf biztosan ott lesz Kazanban.”

Szájharmónia Kampány a Józsefvárosban



A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Gyermekek Szájharmónia Kampánt indít a kerületben. A kampányhoz csatlakozott a Belső-Pesti Tankerületi Központ is.

Az együttműködési megállapodás értelmében a Szájharmónia Kampány keretében a józsefvárosi iskolák sport és egészségnapjait, szájhygiéniás és egészséges életmódra nevelő interaktív foglalkozásait támogatják.

Megújult a LOSI tornaterme

Február 22-én, pénteken ünnepélyes keretek közt adta át Sára Botond polgármester a Losonci Téri Általános Iskola felújított tornatermét.

A termet az alsós osztályok csapatainak sorversenyével avatták fel a diákok nagy örömeire.



Amerikai diákok

Január 17-én iskolánkban a Terézvárosi Magyar-Angol, Magyar-Német Két Tannyelvű Általános Iskolában fogadtunk egy 14 főből álló amerikai egyetemista csoportot tanárunkkal együtt.

A delaware-i egyetem hallgatói először jártak magyar iskolában. Kíváncsiak voltak, hogyan működik egy általános iskola, mit jelent a két tanítási nyelvű program, és milyen egy belvárosi iskola „belülről”.

Megérkezésük után intézményvezetőnk, Martikán Beatrix köszöntötte őket, majd az angoltanárok álltak rendelkezésükre, hogy válaszoljanak kérdéseikre. Örömmel fogadták, hogy honfitársra is találtak nyelvi lektorunk, Marcel Fanara személyében, így személyesebbé vált a találkozás, és arról is érdeklődhettek, hogyan kerül egy amerikai fiatal Magyarországra tanítani, és hogyan illeszkedett be.



„A delaware-i egyetem diákjai.”

A szünet után a harmadik osztályosok adtak elő két táncos dalt, amit a vendégek nagy tapsal fogadtak. Ezután két nyolcadik osztályos tanuló, Kelemen András és Stróbli Márk angol nyelvű vezetésével körbejárták az iskola épületét, bekukkantottak a különböző termekbe.

A harmadik osztályban egy angol nyelvű énekórán töltöttek el néhány percet, majd folytatták az iskola bejárását. Végül egy hetedik

osztályos angol nyelvű biológia órára ültek be, és feladatlapot is kaptak.

Vendégeink láthatóan jól érezték magukat iskolánkban, és sok új ismerettel gazdagabban folytatták tanulmányútjukat fővárosunkban.

Brenner Kati

A magyar kultúra napja a Derkovits Gyula Általános Iskolában



Mint minden évben, idén is rövid megemlékezést tartottunk a Himnusz születésnapján. A műsort Győryné Gerbely Leonóra tanárnő állította össze.

Az ötödik osztályosok elevenítették fel a magyar rajzfilmgyártás főbb állomásait, mutatták be kiemelkedő grafikusainkat. Nagy sikere volt a felvillantott rajzfilm szereplőknek is.

A műsor végén megnéztük Rófusz Ferenc „A légy” című rajzfilmjét, mely kategóriájában elsőként nyerte el az Oscar díjat.

A gyerekeknek tetszett a film, átélték a zümmögő rovar szomorú sorsát.

Harcza Éva

Pályaorientációs Nap a Jaschik Álmos Művészeti Szakgimnáziumban

Intézményünk 2019. január 17-én Pályaorientációs napot rendezett, mely lehetőséget adott művészeti egyetemek bemutatkozására. Öt művészeti egyetem népszerűsítette képzését. Magyar Képzőművészeti Egyetem - Balikóné Rozmann Ágnes
Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar
Kaposvári Egyetem Rippl-

Rónai Művészeti Kar - Dr. Appelshoffer Péter DLA
Eszterházy Károly Egyetem Vizuális Művészeti Intézet
Simonyi Károly Műszaki Tudományegyetem és Művészeti Kar – Sopron – Polyák János

Végzős diákjaink a budapesti és a vidéki képzésekről is tájékozódhattak.



„Vigyázz rám” iskolai felvilágosító programsorozat



A csellengés megelőzésére és a kommunikációra helyezi a hangsúlyt az Ezer Lámpás Éjszakájának a tavalyi induló -Vigyázz rám elnevezésű- iskolai felvilágosító programja.

Ennek keretében február 19-én a Németh László Általános Iskolába látogattak a szakemberek és hívták fel a gyerekek figyelmét a csellengés veszélyeire, a kiváltó okokra, és arra is, hogy merjenek segítséget kérni, ha bajba kerültek.

A felső tagozatos iskolásokkal kis csoportokban beszélgettek a programban résztvevő

szakemberek.

Makai Gábor pszichológus szerint azt szeretnék elérni, hogy a gyerekekkel közösen gondolkodva ők maguk jöjjenek rá arra, hogy mi történik, ha elmenekülnek otthonról, milyen veszélyek érhetik őket az utcán, és milyen eszközökhöz nyúlhatnak, ha segítséget szeretnének kérni.

Ackermann József személyes érintettség okán vesz részt a programban. Az iskolásoknak mesélt fiáról, a csaknem 10 éve eltűnt Dávidról, akit még

mindig várnak haza születi. A férfi nagy hatással volt a gyerekekre, akik általa elsőkézből értesülhettek arról, hogy mit él át a szülő, ha eltűnik a gyermeke.

Füredi Kitti, a VIII. kerületi Rendőrkapitányság őrmestere a beszélgetéssorán arra helyezte a hangsúlyt, hogy baj esetén a gyerekek merjenek segítséget kérni: az iskolában a tanároktól, otthon a családtagoktól, veszélyhelyzet esetén pedig hatósági személyektől.

Sokan fejből mondták, hogy ilyenkor az egységes segélyhívót, a 112-t, vagy, ha a helyzet megkívánja, a telefonos lelki segély szolgálatot, a 116-123 közötti bármely számot kell hívni.



Téltemetés

Idén február 28-án tartottuk télbúcsúztatónkat a Derkovits Gyula Általános Iskolában.

Az előkészítő időszakban a gyerekek osztályonként megírták a gondúzó cédulákat, álarcot készítettek, villóágot kötözgettek.

Csütörtök délelőtt kiszebábot készítettünk.

A gyerekek erre a napra zajkeltő eszközöket hoztak, amiből jó néhány saját készítésű volt.

13 órakor gyülekeztünk az udvaron, majd elindult az alsós csapat.

Bevonultunk a felsősökhöz, télűző mondókát skandáltunk, majd körbesétáltuk a háztömböt.

A kis udvaron körbeálltuk a hordót, amibe elhelyeztük a kiszebabát, és az osztályok képviselői beleszórták a gondúzó cédulákat.

A báb elégetése után minden gyerek és felnőtt átvonult a villóágak alatt, miközben a "bújj, bújj zöldág" kezdetű dalt énekeltük, jelképesen átlépve a tavaszba.

Ezek a ünnepek, rituálék nagyon fontosak a gyerekek számára, mert megtöri a hétköznapiakat, közelebb hozza őket a valósághoz, jobban megismerik, megszeretik saját népük szokásait, hagyományait.

Harcza Éva



„Elkészült a kiszebáb.”



„A gyerekek a hordóba szórták a gondúzó céduláikat.”



„Télűző mondókákat skandálva kerülték meg a háztömböt.”